

透视最新医疗动态 解读百姓健康话题 民生

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统 首家落户郑州博大泌尿外科医院

前列腺疾病， 害了“你”，也害了“他”

男人为了生活，为了家庭，努力拼搏，正是这种长期的身心疲惫使男人的前列腺成了“多事之秋”，很容易患上前列腺疾病。这时不仅会出现尿频、尿痛等症状，甚至会导致男性功能障碍和男性不育，使男人痛苦不堪。许多男性，患上了前列腺疾病之后，久治不愈，心理烦躁不安，渐渐的，发现性功能也不行了，真是一波未平，一波又起。丈夫被病痛折磨得憔悴不安，对妻子有着一一种难言的愧疚感。而妻子强颜欢笑，安抚着丈夫的同时，夜间也寂寞难耐。



“性”福生活为什么让前列腺疾病毁了？

据郑州博大泌尿外科医院专家介绍，大多数久治不愈的前列腺疾病患者会合并性功能障碍，这主要是因为：

第一：前列腺外周有一个血管束，性神经与其相伴，性神经支配阴茎海绵体，管理阴茎

的勃起。肿大、变形的小腺管，压迫性神经，使性冲动无法完全传达到性器官，从而出现性功能障碍问题。

第二：前列腺腺管口堵塞后，细菌在腺管内不断产生毒素及脓性物质，刺激了前列腺的

神经细胞，使一系列传导信号受到干扰，有关性活动的器官无法正常工作，患者出现勃起不坚等性功能障碍问题，严重甚至完全丧失性功能，影响了夫妻生活。长期久治不愈，往往还会引起男性精子质量下降。

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统为何有如此效果？

虽然目前治疗前列腺疾病的方法很多，但是由于前列腺特殊的解剖结构及生理机能，导致前列腺疾病治疗效果不明显。郑州博大泌尿外科医院在河南省内首家引进的加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统，是欧美等国最为先进的泌尿外科诊疗设备，能有效解决了前列腺疾病久治不愈的难题。该疗法经过欧洲20多个国家共同临床验证，是世界卫生组织及世界男科学会最新推荐的前列腺疾病诊疗技术。该疗法同时也得到了全国男性疾病新疗法研讨会上与会专家们的一致认可，是目前国际及国内公认的治疗前列腺疾病最有效的方法之一。

据了解，加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统是利用功能训练的方法来达到改善和协调前列腺局部肌肉和脏器功能状态的一种自然疗法。它通过电极采集前列腺肌电信号，当收缩力达到或超过EMG(Electromyogram肌肉神经表)阈值时，该系统的主处理器会自动转换成刺激模式，通过微电流能量的调控，间歇式地刺激神经系统，使运动神经原细胞产生动作电位，并加速传导至前列腺腺体组织，使前列腺腺体收缩恢复在正常生理范围内。通过这种无痛、无创伤的反复刺激，减少盆底肌肉痉挛，达到彻底治疗慢性前列腺疾病的目的。

据悉，郑州博大泌尿外科医院在河南省内

首家引进的加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统，具有无创无痛的绝对治疗优势。在治疗过程中，因为该技术无需接触组织，真正做到世界卫生组织倡导的“无创、无痛、非介入”的治疗方式，极大的降低了手术带来感染、并发症等弊端，是一种开创新纪元的绿色疗法。该治疗系统的发明曾荣获欧共体CE认证，美国FDA认证，国际电工委员会IEC60601-1认证以及ISO9001认证，也正因为如此，该技术受到了“2009中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”与会专家的一致好评，并成为了此次盛会与会专家团在治疗前列腺疾病方面的首推技术。

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统

生物电反馈疗法(Biofeedback therapy)是现代物理治疗学的一项新技术，是在行为疗法的基础上发展起来的一种新型心理治疗方法。它涉及物理医学、控制论、心理学、生理学等许多学科，是一项涉及多学科综合应用的新技术。生物电反馈疗法是将人们正常意识不到的皮电、皮温等生理变化，借助电子仪器，把它转变为可以感知的视听信号，患者根据这些信号，进行自身调控，用于治疗或康复训练的方法。

郑州博大泌尿外科医院在省内首家引进的加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统，在临床中具有广泛的应用和适应症，该系统作为一种新兴有效的治疗仪器，为现代泌尿外科开辟了一种新的治疗手段，是开展非手术治疗或非药物治疗最不可缺少的治疗仪器。

(1)生物电反馈治疗的目的是指导患者自主锻炼盆底肌肉的正确性，改变可测量的生理参数，强化盆底肌肉收缩锻炼，达到盆底肌肉最佳锻炼效果，来治疗下尿路功能障碍。

其适应症：1.男女性尿失禁；2.排尿功能紊乱；3.盆腔脏器下垂；4.盆底肌肉康复。

(2)电刺激治疗的目的是依赖电流持续刺激，间接改变中枢神经系统中会阴神经系统的回应，使泌尿系统神经协调功能正常运作，来治疗神经性或非神经性的下尿路疾病。

其适应症：1.慢性前列腺炎；2.慢性盆底疼痛综合症；3.性功能障碍；4.射精无力；5.射精过快。

参保人员住院手术可享受院内直补



自从我院应用加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统以来，治愈了众多反复发作的前列腺疾病患者，经过我院专家研究的治疗方案，在临床上取得了良好的治疗效果。

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统

——让前列腺疾病患者“重振雄风”

河南省首条泌尿生殖健康咨询专线（免省内长途费）
400-8830-120

解决难题一：全面消除尿频、尿急等排尿障碍

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统能利用细胞电离子灭菌效应改善腺管内部环境，解除前列腺疾病所引起的尿频、尿急、尿痛等症状，提高性功能。接受治疗后，排尿刺激症状迅速改善，治疗第二天就能感觉到排尿有力通畅，尿液颜色变清，尿频、尿急明显减轻。疗程结束后，能有效排除排尿困难症状。

解决难题二：迅速缓解下腹及会阴部疼痛不适

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统良好的“活血通淋、散瘀解痛”功能，能有效减轻前列腺充血和排散炎性产物，治疗过程中，迅速将药物通过血液循环输送到前列腺内，在局部形成高浓度的离子堆，将致病菌群、病原体及微生物消灭和清除。治疗后腺体血液循环充分改善，患部血液通畅，疼痛顿消。

解决难题三：明显提高男性生理功能

加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统是一种治疗慢性前列腺疾病合并性功能障碍最有效的方法。它将堵塞的管口开通，小腺管内致病菌清除，有害分泌物排出，解除了性神经压迫的问题。同时该系统具有独特的激活和调节性神经功能，刺激关元、会阴、任脉等穴位的作用，能调节前列腺液值，恢复易于精子活动的环境，提供充足的肾动力，使性功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面恢复，甚至从未患病前明显提高。



郑州博大泌尿外科医院
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL
—— 郑州博大男科研究院 ——

北大医疗集团授权管理
北京大学医学部技术合作单位
全国50家省市品牌连锁医院
河南省显微/微创手术临床基地



0371-653 99999

地址：郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁) <http://www.bdmn99999.com>
(豫)医广[2009]第03-09-091号